Элективный курс. 10 класс
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22. OCHOBHbIE NONOXEHUS
MONEKYASPHO-KUHETNYECKOM
TEOPUN U KX OMNBLITHOE
obocHoBaHue.

Macca u pasmep monekyn

Hacmo 1

Al. Karue AB/eHNa JOKABEIBAIOT, UTO MOJIE-
KYJTEl HAXOAATCH B HENPEPHIBHOM XA0TUUECKOM
ABUKeHHn?

1) Hcnapesne skagrocTn.

2) Kpucrannuaarms.

3) Nzmenerve 00beMa NPT HATPEBAHTH.

4) BpoyHOBCKOe NBMKeHHe.

A2, Karue canst AefCTBYIOT MeMKLy MOTEKy-
JIaMU BemecTsa?

1) TONBKO CUIBL IPUTHIKEHNS.

2) ToJbKO CHJB OTTANKHBAHUS.

3) CouIbl DPUTSIKEHUS M OTTAIKUBAHHIA.

4) Tun gefCTBYIOIEUX CHJI BABHCUT OT arpe-
TaTHOT'O COCTOSIHMA BELECTBA.

A3. BriGepuTe HeBepHOE YTBEDIKACHUE:

1) Bee BeIMeCTBA COCTOAT U3 YACTHI;

2) Mexy BCeMH YaCTHIAME JAeHCTBYIOT Tpa-
BUTAUUOHHBIE CHJIB;

3) B 15060M ArpeTaTHOM COCTOSHHY BeINecTBo
He ABNAETCA CILIOIITHEIM ;

4) CHNBL IPUTAMKEHHA MEeXy YacTHIIaMU Be-
LIeCTBA BCErJlA MEHBIIE CUJI OTTAJIKNBAHUS .

Ad. Kakas u3 TOYeK rpadmKa BaBHCHMOCTI
CHNBI BAMMOJAEHCTBUA 4YaCTHIL[ BemecTBa OF

DACCTOAHNA MexAy HEME (puc. 1) cooTBeTeTsy-
€T UX DaBHOBECHIO?

1. 2) 2. 3) 3. 4)4.

AS5. B RaKOM BELIECTBE YHUCIO MOJEKYJT 6OITE-
1re — B OZHOM MOJIé BOZOPOJA WU B OZHOM MO-
Jie BOABI?

1) Yneno MOTEKyII OHHAKOEO.

2) B ofiHOM MONE BOAOPOJA.

3) B ogHOM MoJie BOJEL

4) OTBeT HeOAHOZHAUHEIIA.

A6. Kakopa macca 25 MOJIB YIVIEKHCIIOTO ra-
8a? Monsprasa macca CO, 44 - 1072 xr/moxn.

10,1xr. 2)L1xr. 3)0,3kr. 4)3ur.

A7. Kaxoe KOMHYECTBO BEIeCTBA COLEPIKUT-
CA B ANIOMUHHEBOH OTJNHBKe Maccoit 10,8 xr?
Mounsipaas macca anmomunus 27 - 1073 kr/mois.

1) 10,8 mons.

2) 200 mons.

3) 400 mone.

4) 108 mons.

AB. MesesHBIll IIAPHK TIOMBECHINM K AuHa-
MOMETPY, KOTOpHIH moxasan 5,6 H. Ckoabko
IPUMEPHO ATOMOB COZePXUT mapuk? Moasp-
Hasg macca xemesa 0,056 xr/mons. ITpunars
g=10m/c2

1) 6-1021.

2)6-10%2,

3) 6102,

4) 61024,

A9. Mosiekyna KHCNOPOZA JIETHT CO CKOpPO-
CTBIO D TEePIeHUKYISIPHO CTeHKe COCYAa W OT-
CKAaKMUBAeT OT Hee. '{eMy DbaBeH BEKTOD U3MeHe-
HUA UMIYNHCA MOJEKYIBI?

1)0. ymo.  3)2md.  4)-2mo.

A10. Kakyro maccy (8 r) umeior 91023
MonekyA asora? MosspHas Macca aszoTa
281073 kr/moxs. IIpunATs UHCTO Asoranpo
6+10% monp~1.

1)42r.

2)0,42 1.

8)18,7r.

4) 0,187 r.
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YQacmos 2

B1. BoruncauTe Maccy MOJEKYJBI YTJIEKHC-
groro rasa CO,.

B2. HaiiauTte MIOTHOCTE BOAODPOJA IPU HOP-
MaJIBHBIX YCIOBUAX.

B3. Kakos of6vem 10 moaws prytu? Ilizor-
HoeTs pryty 13,6 - 103 kr/mM3, MonApHas macca
0,2 Kr/Monn.

B4. Onpezenute Maccy aToMa aproua i3 Ar.

B5. OnenuTe pasMep ¢ MOJEKYJIBI BOALL. Mo-
napuas macca BoAbl 18-1073 Kr/momk, TIOT-
HoeTs 1000 kr/m3.

Hacme 3

Cl. QueHHTe KOHIEHTPAUKI0 CBOOOTHBIX
37IeKTPOHOB B MEZH, IIOJATas, YTO HA OfMH ATOM
TIPUXOAUTCH OANH cBoGoambIil anexTpon. Ilior-
HOCTL Mezy 8,9103 kr/m%, mMonspHas Macca
64+ 1073 Kr/MOTIb.

C2. HaiiguTe MONSPHYIO MAacCy rasoBoil cMe-
cu, 6;mM3KOl IO COCTaBy K aTrMocheprOMY BO3-
IyXy, B KOTOpPOH Ha JOII0 &30Ta IPUXOAMUTCH
60% Macchl, a Ha oMo kucaopona 40% .

C3. Monekyna KHCHOPOZA, YAAPHBIINCH O
CTEeHKY cOcyZAa, mepejana ell mMnymec Ap =
= 3,15-1028 xr+m/c. Haiigure TeMmeparypy
rasa B COCyA€, €CJH CKOPOCTh MOJNEKYIbl Gblia
HanpasJeHa Hoj yrioM o = 30° K CTeHKe U pas-
Ha TI0 MOJTYJIi0 YABOEHHOM CPeTHEKBAAPATHIHOM
CKOPOCTH.

23. peanbHbiii ras. OcHOBHOE
YpaBHEHNE MONEKYNIAPHO-
KVHEeTUYECKOWN Teopnn
naeanLHoro rasa

YQacmv 1

Al. Kakue TIOJIOMKEHHsT BKJIOYaeT MOJENb
ugeanrbHOrO rasa’?

A. PasmepaMu MOJIEKYJI raga MOYKHO IPeRe6-
pedb no CPABHEHUIO ¢ PA3MepPOM Cocyaa.

B. BaaumMofeicTBIEM MOJEKYJT MOMXKHO mpe-
HeGpeus,

B. MousreKyJibl He CTATKUBAIOTCA APYT C APY-

TOM IIPH ABMIKEHUH.

1)A, BuB.
2)AuB.
3)AuB.
4)BuB.

A2, CpapHUTe OZaBNeHHA p, BOJAOPOZA U Py

KHCJOPO/Ja, eCHW KOHIEHTDAalUdA Ta30B H HX
CpelHeKBa[PATUUHBIE CKOPOCTH OAHAKOBEI.

1) p, = 16p,.

2) p, = 4p;-

3) p, =8p;.

4 py = ;-

A3. Kax u3sMeHHTCH JaBJIeHMe Tasa, ecin
KOHIEHTPAIHSA eI0 MOJIEKYJ YBeIUUINTCA B 3 pa-
33, a CPeAHAA CKOPOCTH MONEKYN YMEHBLINTCH
B 3 pasa?

1) Vmensmured B 3 pasa.

2) YsemuunTea B 3 pasa.

3) He usmenurcs.

4) Ymenpuintea B 6 pas.

A4.Ta3 HaXORUTCA B COCY/e IO TODITHEM.
Kax m3MeHHTCHA JABIEHKE rasa B PesyabTaTe
yMeHbIIeHHA eré obbeMa B 3 pasa u yBeJude-
HUA cpefHeli KHHEETHYeCKOH SHePrun ero MoJse-
Ky B 2 pasa?

1) YmeHBIINTCA 3(2 pasa.

2) Ypenuuurcs B 2 pasa.

3) VYsenuuntea B 1,5 pasa.

4) Ymensiures B 1,5 pasa.

AS5. MoseKybl KAKUX TazsoB — KHCJ0POAa,
BOZOPOJA HJIHA a30Ta, HAXOAAIUXCA B BO3JYXE
KOMHATHI, — JABIDKYTCS ObicTpee?

1) Bopopoga.

2) Kucaopona.

3) Azora.

4) CROpOCTH BCEX TA30B OAMHAKOBEL.

A6. OnpezennTe IIOTHOCTH KHCIOPOAA TPH
nanesun 106 [Ta, ecam CpefHEKBagpaTUUHAA
CKOpPOCTB ero MoJexyJ pasna 103 m/c.

1) 1 xr/m3,

2) 8 xr/m8.

3) 1,5 xr/m>.

4) 1073 xr/m3.

A7.Kagosa cpefHeKBaIpaTdduHaAs CKOPOCTH
JIBUKEHHAA MOJIEKYJI Iasa, eclld, HMed Maccy 6 Kr,
oH 3aHEMaeT ofbeM 5 M3 npu Aasirernu 100 xI1a?

1) 400 m/c.

2) 50 m/c.

3) 70,7 m/c.

4) 500 m/c.
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